
Aよく Bだいたい Cあまり Dまったく 項目 R5

1 94% A 92%

2 93% A 94%

3 93% A 93%

4 91% B 84%

5 50% B 57%

6 70% B 71%

7 63% B 67%

8 88% B 86%

9 73% B 66%

10 67% B 65%

伝え合う力

令和6年度　グリーン長利こども園保護者アンケート　年齢クラス（０・１・２・３・４・５）

評　価　内　容

保育教諭は、子どもに優しく声をかけ接したりしている

園は、子どもの年齢に応じて安心して遊べるようにしている

園は、子どもが自分でできることは自分でするように指導している

保健的で安全な環境づくり

生活習慣の定着

子どもは、保育教諭や友達の言葉を聞こうとしている

子どもは、朝ごはん（ミルク・離乳食）を食べて登園している

子どもは、身近な人に挨拶をしている

あなたは、家族や近所の人に進んで挨拶をしている

子どもは、自分の気持ちや考えを保育教諭や友達に態度や言葉で伝えようしている

園は、子どもの思いを出して遊ぶことができるような環境や指導に努めている

あなたは、子どもの話をしっかり聞くよう心掛けている

令和6年度グリーン長利こども園アンケート集計結果のお知らせ

先日行いましたアンケートのご協力ありがとうございました。上記の通り結果をご報告させていただきます。評価基準は9割でA評価となります。

保健的で安全な環境づくりは、昨年同様A評価だった。これは、8月に公開保育を行い財田小学校の先生・民生委員の方からのアンケート結果（笑顔で進んで活動に取組でいた・自分ででき

ることは挑戦したり、小学校入学前に様々な力をつけていると感じた・保育教諭は、子ども達が安全に生活できるように声をかけたり、手助けをしたり細かいところまで見守っていらっし

ゃるなと思った・保育環境がよい）などと重なると思われる。生活習慣の定着では、昨年に比べて朝ごはんを食べての登園は、84％から91％に上がっている。これは保護者の方の生活習慣

についての意識が高くなっていことが感じられる。引き続き、安全面に留意しながら質の高い保育・教育を提供していく。


